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ACTA 19/09/2011 

 

Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y Prevención Social 

Acta de Sesión Ordinaria 

 

Siendo las 09:30 horas del día Lunes 19 de Septiembre del 2011 dos mil once, 

en el Salón mezanine numero dos, en Sala de Regidores del Palacio Municipal de 

Guadalajara, ubicado en la Avenida Hidalgo numero 400, centro de esta ciudad, se 

celebra la sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y 

Prevención Social, al tenor del Siguiente: 

 

O R D E N  D E L  D I A 

 

1.- Lista de asistencia y verificación de quórum. 

2.- Aprobación del orden del día. 

3.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del dictamen  del turno Nº 127/11, 

como coadyuvante la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y 

Vigilancia. 

4.- Lectura, discusión y en su caso aprobación del dictamen  del turno Nº 178/11, 

como coadyuvante la Comisión Edilicia de Justicia. 

5.- Asuntos varios. 

7.- Clausura de la sesión. 

 

 

En desahogo del primer punto del Orden del Día.-  

 

Pasaré a nombrar lista de asistencia. 

 

 

REGIDORA LETICIA HERNANDEZ RANGEL, “______”.               
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REGIDORA KAREN LUCIA PEREZ PADILLA, “presente”. 

 

REGIDOR JAVIER ALEJANDRO GALVAN GUERRERO, “presente”. 

 

REGIDOR SERGIO SANCHEZ VILLARUEL, “presente”. 

 

REGIDOR KARLOS RAMSSÉS MACHADO MAGAÑA, “presente”. 

 

Por lo que estando presentes 04 Regidores, procedo a declarar quórum legal 

existente. 

 

En desahogo del segundo punto del Orden del Día.- 

 

Se consulta a los integrantes de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana y 

Prevención Social, si están de acuerdo en el orden del día propuesto con anterioridad.  

 

Por unanimidad se acordó aprobar el Orden del Día. 

 

En desahogo del tercer punto del Orden del Día.-  

 

Pasaré a nombrar lista de la comisión edilicia de Gobernación, Reglamentos y 

Vigilancia como coadyuvante. 

 

REGIDOR JESUS EDUARDO ALMAGUER RAMIREZ, “____”.  

 

REGIDORA FAVIOLA JAQUELINE MARTINEZ MARTINEZ, “presente”.  

 

REGIDORA GLORIA JUDITH ROJAS MALDONADO, “______”. 
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REGIDOR SERGIO SANCHEZ VILLARUEL, “presente”. 

 

REGIDOR KARLOS RAMSSÉS MACHADO MAGAÑA, “presente”. 

 

Por lo que estando presentes 03 Regidores, procedo a declarar quórum legal 

existente de la comisión edilicia coadyuvante.  

 

Presidente Karlos Ramssés Machado Magaña.- Compañeros Regidores, 

pasando al tercer punto del orden del día, y en razón de que les fue circulado el turno 

numero 127/11, les pregunto si están de acuerdo en realizar la dispensa de lectura del 

turno en comento. 

 

Ahora bien les pregunto si alguien desea hacer uso de la voz, Regidora Karen 

Lucia Pérez Padilla.- en los centros de bienestar comunitario se llevan a cabo unos 

talleres muy similares, incluso el mes que entra ya van a estar certificados por la 

Secretaria de Educación del Estado y así ya van a tener mayor validez, ya que ahora se 

impartirán por personal certificado y mas capacitado, por esto es que yo propongo que se 

instruya a la Secretaría de Desarrollo Social para que deje un porcentaje especifico, para 

que estos muchachos vayan directamente hacia estos cursos, estos talleres, es decir que 

de los lugares disponibles en los cursos que ya se imparten, algunos sean destinados a 

este programa, y mas que nada por que el municipio ya los esta pagando, se los esta 

pagando a la ciudadanía entonces, bueno, aprovecharlos también en este ámbito para la 

reincorporación de las personas hacia la sociedad.  

 

Presidente Karlos Ramssés Machado Magaña.-  Ahora bien, les consulto si 

es de aprobarse el dictamen marcado con el numero 127/11 con las modificaciones 

propuestas por parte de la regidora Karen Lucia Pérez Padilla, les consulto si se aprueba, 

aprobado. 

 

Gracias. 
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Hasta aquí los trabajos con la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y 

Vigilancia en su carácter de coadyuvante, por lo que mucho les agradezco su asistencia y 

los invito a que si gustan, nos acompañen en el desahogo de esta sesión. Gracias 

 

En desahogo del cuarto punto del Orden del Día.-  

 

Pasaré a nombrar lista de la comisión edilicia de Justicia como coadyuvante. 

 

REGIDORA FAVIOLA JAQUELINE MARTINEZ MARTINEZ, “presente”.  

 

REGIDORA LETICIA HERNANDEZ RANGEL, “_____”. 

 

REGIDORA VANESSA PÉREZ RUBÍ RODRIGUEZ, “presente”. 

 

REGIDOR SERGIO SANCHEZ VILLARUEL, “presente”. 

 

REGIDOR KARLOS RAMSSÉS MACHADO MAGAÑA, “presente”. 

 

Por lo que estando presentes 04 Regidores, procedo a declarar quórum legal 

existente de la comisión edilicia coadyuvante.  

 

(Presidente Karlos Ramssés Machado Magaña.-) Compañeros Regidores, 

pasando al tercer punto del orden del día, y en razón de que les fue circulado el turno 

numero 178/11, les pregunto si están de acuerdo en realizar la dispensa de lectura del 

turno en comento. 

 

Ahora bien les pregunto si alguien desea hacer uso de la voz, no habiendo 

quien desee hacer uso de la voz les consulto si es de aprobarse el dictamen marcado con 

el numero 178/11. 
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Aprobado, Gracias. 

 

En desahogo del quinto punto del Orden del Día, Asuntos Varios .- 

 

Regidores integrantes de esta comisión edilicia, les pregunto si es que alguno desea 

hacer uso de la voz. 

 

No habiendo quien manifieste su deseo de hacer uso de la voz. 

 

En desahogo del sexto punto del Orden del Día.- 

 

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 09:45 horas del mismo día, se 

declara terminada esta Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Seguridad Ciudadana 

y Prevención Social. 

 

 

LOS INTEGRANTES DE LAS COMISIÓNES EDILICIAS DE SEGURIDAD 
CIUDADANA Y PREVENCIÓN SOCIAL Y MEDIO AMBIENTE, DEL H. 
AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA. 

 
 
 
 
 

REGIDOR KARLOS RAMSSES MACHADO MAGAÑA 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE  

SEGURIDAD CIUDADANA Y PREVENCIÓN SOCIAL Y VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGILANCIA.  

 
 
 
 
 
 



 6/7 

 
 
 
 

REGIDORA KAREN LUCIA PEREZ PADILLA. 

 VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD CIUDADAN A  

Y PREVENCIÓN SOCIAL. 
 

 
 
 
 
 

REGIDORA LETICIA HERNÁNDEZ RANGEL. 

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD CIUDADAN A  

Y PREVENCIÓN SOCIAL Y VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA  DE JUSTICIA. 
 
 
 
 
 
 

REGIDOR JAVIER ALEJANDRO GALVAN GUERRERO.  

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD CIUDADAN A  

Y PREVENCIÓN SOCIAL. 
 
 
 
 
 

REGIDOR SERGIO RICARDO SÁNCHEZ VILLARRUEL.  

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE SEGURIDAD CIUDADAN A  

Y PREVENCIÓN SOCIAL Y VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA  DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS 
Y VIGILANCIA 

 

 

 

 

REGIDORA FAVIOLA JACQUELINE MARTÍNEZ MARTÍNEZ. 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE JUSTICIA Y VO CAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 
GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGILANCIA. 
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REGIDORA VANESSA PÉREZ RUBÍ RODRIGUEZ.  

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE JUSTICIA. 

 

 

 

 

REGIDORJESUS EDUARDO ALMAGUER RAMÍREZ. 

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN EDILICIA DE GOBERNACIÓN, REGLAMENTOS Y VIGILANCIA. 

 

 

 

 

 

REGIDORA GLORIA JUDITH ROJAS MALDONADO.  

VOCAL DE LA COMISIÓN EDILICIA DE GOBERNACIÓN, REGLA MENTOS Y VIGILANCIA. 

 


